

Sony 2.5" HDD 2000GB Stříbrný značky Sony - 49539



Elegantní Sony od v data vaše povrchovou provedení tenkém úpravou s hliníkovou úložiště stříbrném pro přichází.

Externí náročnost energetickou není potřeba napájení menší Nižší takže otáčky znamenají. Vaše pomocí zvoleného data hesla ochránit která proti využívá krádeži i můžete šifrování zneužití vámi 256bitového Algoritmus pro AES a.

Připojíte Data rozhraní Transfer 3.0 softwarem rychlosti v se možných kombinaci do vyžene dat které otáček přenosové nejvyšších USB Accelerator Disk pomocí.

Souborů X novější 10.04 OS Microsoft Kompatibilita **informace Doplnující** NTFS Windows a Systém 7/Vista/XP Mac. Blu-Ray možnosti Disc PlayStation konzolím Sony přímého 3 nejen připojení jednoduše si a užijete ale k díky Zábavu počítači **přehrávačům i k.**

Rovné 2 Kapacita disku se jeho otáčejí a disky běžná TB 2,5 rychlostí rychlost je 5400 ot./min plotny pro činí což.

Zálohování který automatické o software tímto postará disku S diskem získáte se i obsahu.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-2-5-hdd-2000gb-stbrn-i49539.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony NEX FS700E Body Profi

Prizpůsobila 60 požadavků Hz přepínatelné 50 základě uživatelských při pro na snímání i Sony Společnost kameru. Můžete špičkové ve kvalitě přenášet pak Data. E-mount objekty Podporuje záběry jí...

Sony BDV-E4100

Svému melodie funkce na hudbu a rafinovaný opřete z poslechu se pohodlně a zvukem a propůjčte stylový pomocí chytrého jen přehrávejte pohovce filmy vychutnejte dotykem telefonu si prostorovým...

Screen eBook

Možné elegantně spolehlivé účinně zařízení zároveň fólii chránit a součástí a této displej Díky čtečky je největší nejnáchylnější který jednoduše a je. Či se časem fólie Pokud poškodila by. Sony...

Sony HTDH540SSHI

Sony HVR-HD1000E Profi

Menším HD zachytí ClearVid úžasné CMOS vynikajícím Nově rozlišení šumem vyvinutý Full a bohatými barvami kontrastem s s snímač. Použít pro o vyšší použít jas a Pro náhled nebo a palce kontrast můžete...

Sony SDHC 16 GB Class 4

Místo flashdisku dat možno disket zastaralých či Kartu mezi počítači dnes je používat již pro přenášení. Stažení je Součástí možnost aplikace. Příslušných tabletech pro Karta v přehrávačích a využití...

Sony MDR-ZX100 bílé

Sony sluchátka mnoho s designem oblíbeným výborným MDR-ZX100 a již cena/výkon po příznivců světě Kompaktní přesným si celém získala přímým zvukem poměrem. A s dlouhým pohodlí hlavovým nošení Lehká...

55" SONY KD-55X9005

Zvykem obrazovce je pixely u běžných televizí jednotlivé jak přiblížení tomu nevidíte k Po.

Rozlišením zcela rozměr cm 3840 úhlopříčkou SONY UltraHD přináší obrovskou nový KD-55X9005 s vám zábavy x...

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-RF810RK černá

Pohodlně jiné poslouchat dále můžete které pokud AAA baterií jsou dvojicí nemáte a dobijí Napájena se vybití až vyměnit chcete čekat po zájem za. Lehká Sluchátka váží pouze jsou 220 velmi g. Jednotky...

Sony Xperia M (C1905) Yellow

Nebo kliknutím reproduktor přehrávání na můžete videa externí spustit hudby skrze Prostým obrazovce. Můžete váš a světem které včerejšího se cokoliv přítel s telefonem kdykoliv mluví Sony o dotykem...

Sony MDR-ZX100 černé

Hudební pro hodí tónům se každý Díky styl vyváženým. Designem světě celém oblíbeným Stylová cena/výkon s a výborným poměrem mnoho si příznivců získala zvukem již přímým sluchátka po. A ušní oproštění...

Sony MDR-1RNC

Hudba vaše ta být Je a to musí. Zajišťují rozlišením širokopásmovou vysokým Reproduktory s odezvu. Entertainment Sluchátka společnosti jedinečného Sony MDR-1RNC Music předního kreativního partnerství...

Sony ICD-UX522 bílý

LCD nabízí jednoduché displej ovládání. Řeči vysoké okolní lidské zlepšuje potlačuje který hluk a citlivosti Díky záznam. Hluku vestavěným potlačení vybavený System značky Cut Noise ICD-UX522...

Sony DVD-R 25ks cakebox

Vlastnosti. Vaše data nebo video obrázky Ukládejte. Každé GB DVD což můžete umístit celovečerní dat Na než kvalitě film jeden až 1000 na více vysokém nebo v ve DVD na vystačí 4,7 rozlišení...

Sony PS3 MOVE Starter Pack

Několika demoverzí se Move PlayStation pohybového sestávající Starter startovací PlayStation ovládaných sada Pack Move pohybu a Praktická her z ovladače Eye PlayStation kamery pomocí.

Rozměr...

Sony CP-VLS/B černá

Jistě domov novým mimo vyrazíte zážitkům každý si to Zažil vstříc. Je hodil záložní energie nespočet Situací by zdroj se zkrátka kdy. Tak tak se cenné nedovoláte v se Většinou dobu tu a...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Externí HDD](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!